В Екатеринбурге выясняются обстоятельства столкновения мотоциклиста и велосипедиста (фото)

В дорожно- транспортном происшествии пострадал 15- летний подросток.

Авария произошла 28 апреля 2020 г. примерно в 20 часов 30 минут по адресу: ул. 8 Марта, 19. По предварительной информации, 15- летний водитель, управляя велосипедом-БМХ и двигаясь по тротуару вдоль ул. 8 Марта со стороны ул. Радищева в сторону ул. Малышева, допустил выезд на проезжую часть дороги ул. 8 Марта, в результате чего произошло столкновение с мотоциклом «Harley-Davidson», водитель которого двигался в попутном направлении по ул. 8 Марта со стороны ул. Радищева.

Как пояснил водитель мотоцикла, он двигался по улице 8 Марта примерно со скоростью 60 км/ч. Справой стороны на велосипедах ехала группа подростков-мальчиков. Велосипедисты двигались по тротуару, периодически съезжая на проезжую часть дороги. Один из них на велосипеде перескочил через дорожное ограждение - железобетонную тумбу и выкатился на проезжую часть дороги. Мотоциклист попытался избежать ДТП, но произошло столкновение с велосипедом.

Как пояснила мама ребенка, сын ненадолго отпросился погулять. Взяв велосипед, он уехал на встречу с друзьями. Со слов мальчика, во время движения у велосипеда сломалось колесо, в результате чего велосипед выбросило на проезжую часть дороги.

Пострадавший с места аварии был доставлен в детское лечебное учреждение. Медики диагностировали у ребенка перелом ногтевой фаланги правой кисти, ушибы мягких тканей левого предплечья и голени. После оказания медицинской помощи его отпустили домой.

Госавтоинспекция призывает родителей усилить контроль за безопасностью детей, которые находятся на дистанционном обучении. Настоятельно рекомендуем ограничить пребывание детей вне дома. Находясь дома, проведите со своими детьми профилактические беседы о правилах безопасного поведения на улице. Очень важно объяснить ребенку: дорожное движение начинается не с проезжей части, а с первых шагов от порога или подъезда дома. Еще раз повторите правила дорожного движения для велосипедов, позаботьтесь о световозвращающих элементах на одежде ребенка и защитном снаряжении при управлении велосипедом.



